

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 7. veljače 2021.

Peta nedjelja kroz godinu

Dan života: Prema odluci naših biskupa prva nedjelja veljače posvećena je razmišljanju i molitvi za dar života. Naši biskupi pozivaju na odgajanje savjesti da se istinski život voli, prihvaća, njeguje i poštuje.

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

naši pokojni: + Anica Topalović; + Jela Andrijanić;

Ponedjeljak, 8. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Utorak, 9. veljače 2021.

Sv. Skolastika, djevica (+oko 547.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Srijeda, 10. veljače 2021.

Blaženi Alojzije Stepinac, biskup i mučenik (+1960.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Fra Mladen Ravnjak

U 11,00 sati sv.misa u Orašju. Patron Župe Orašje.

Četvrtak, 11. veljače 2021.

Blažena Djevica Marija Lurdska mijena mjeseca

Svjetski dan bolesnika: Molimo za bolesnike i zdravstvene djelatnike kao i za one koji skrbe o bolesnicima!!!

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 17,00 sati sv.misa u Franjevačkoj crkvi Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu

Sv.misu predvodi đakovačko-osječki nadbiskup mons. Đuro Hranić.
Na kraju Mise procesija s Gospinim kipom uz rijeku Savu.

Petak, 12. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Subota, 13. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Nedjelja, 14. veljače 2021.

Šesta nedjelja kroz godinu Mlada nedjelja

Sv. Valentin, biskup i mučenik (3. stoljeće)

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Blagoslov s Presvetim i blagoslov stvari

naši pokojni: + Ivan Jeleč; + Anto Krištija; + Tomislav Ivančić;
++ Anto i Ružica Gostinčar i +++ iz obitelji Gostinčar;
+++ Jozo, Ilija i Anto Kovačević;

Preporučujemo: Mladom nedjeljom, ako imate križeve, krunice, medaljice, slike... i druge stvari za blagoslov ostavite pred oltarom na označeno mjesto.

Preporučujemo: Mladom nedjeljom uzmete u zavjet dolazak na Plehan. Pozivamo župljane župa DISTRIKTA PLEHAN i prijatelje Plehana: dođite na Plehan i na taj način pomozite održivi povratak franjevaca na Plehan i završetak izgradnje Vjersko-kulturnog središta Plehan.

Iz Poruke biskupa Semrena za Dan života 2021. Predsjednik Vijeća za obitelj Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine mons. dr. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki, uputio Poruku za Dan života koji se obilježava u nedjelju, 7. veljače 2021, pod naslovom **Zaštita života i pravo na život od začeca do biološke smrti.** *Poruku možete uzeti u Župnom uredu Plehan!*

„Životno djelo kardinala Stepinca: Karmel u Brezovici

Mnogi su govorili da je njegovo životno djelo bilo otvaranje novih župa, no on je sam izjavio sestrama da je Karmel njegovo životno djelo. Karmel je za našeg dragog utemeljitelja kako piše č. Majka Regina bila njegova utjeha. Karmel Brezovica nalazi se na jugoistoku našeg glavnog grada Zagreba, oko 15 kilometara udaljen od centra. Karmel, cvatući vrt ili vinograd, kuća je Božja; škola i oaza molitve i duhovnosti, Karmel je brdo Horeb na koje se karmelićanka uspinje iz dana u dan, kroz čitav život da bi se susrela s Bogom u vjeri i ljubavi, uprisutnjila ga u svijetu i darovala ga svojoj braći i sestrama“. [/brezovica.karmel.hr/!](http://brezovica.karmel.hr/)

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje

Novog samostana: o izvođenju betonskih armiranobetonskih i zidarskih radova na konstrukciji objekta samostana, te izvođenje izolaterskih, limarskih i fasaderskih radova na pokrivanju ravnog krova samostana s firmom STANOGRADNJA iz Odžaka. Ukupna vrijednost radova je: 565.391,06 KM.

Darovatelji:

Uplatnica samostana Plehan: Ivan Čičak sin Ante 500,00 kuna; Anto Brekalo sin Josipa 200,00 eura;

Uplate preko banke KM: Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH, Sarajevo.

Po Odluci komisije za izbjeglice i raseljena lica BiH - predsjednika Davora Čordaša i članova komisije Josipa Jerkovića i Mate Jožića - odobrena su sredstva u iznosu od 30.000,00 KM.

Primljeno 28. siječnja 2021., iznos od 24.000,00 KM.

Hvala!

Darovatelji u Kruh sv. Ante: Ivka Mitrović 10,00 KM; Mara Kovačević 10,00 KM; **Hvala!**

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- u novcu: - u hrani: Mirza Hamzić; Ivan Stjepanović sin Branka; Mira Guberac ž. Mate; Bećir Bećirević iz Žepča; Mijata Stanić; Marija Jurković;

- u radu: Anto Šuver iz Lještraka -Župa Potočani- radio u voćnjaku.

Anto Juričić, metrolog, darovao dva termometra za mjerenje temperature zraka.

Hvala!

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana. Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelji prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

- a) **Četvrtak, 4. veljače 2021.** Fra Bono Kovačević, župnik iz Orašja, darovao 14 klupa i 5 klecala. Safet Sejdić, stolar iz Odžaka, organizirao je prijevoz klupa iz Orašja do Plehana.

Umrli: Ruža Čorić r. Ljubičić ž.+ Frane iz Šušnjara umrla je u Zagrebu 30. 1. 2021., i pokopana u groblju Sv. Marka Evanđelista Kovačevci u Kovačevcima 4. 2. 2021.

Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!